

# 姜堰日报

2025年3月13日 星期四

乙巳年二月十四 第3767期 今日8版



江苏长江商业银行  
JIANGSU CHANGJIANG COMMERCIAL BANK

存款 定存3年期

2.25%  
年化利率

挂牌利率以当天大堂公示为准 存款咨询电话: 0523-88988686

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱: 3403676001@qq.com

主编: 何学桂

责任编辑: 顾盛杉

组版: 徐冬梅

## 周恒新来姜调研联系服务“四重”和基层党建工作

本报讯(记者 颜禹铭 卞成)3月10日,市委常委、组织部部长周恒新来我区调研联系服务企业、重大项目和基层党建工作。他强调,要深入学习贯彻全国两会精神,认真落实全市“新春第一会”和组织部长会议部署要求,充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,更好推动改革发展、促进基层治理,努力以高质量党建服务保障高质量发展。区领导孙靓靓、黄卫平、刘禅、孔纬参加调研。

在江苏亚电科技股份有限公司,周恒新详细了解企业生产经营情况,指出要强化科技创新主体地位,加大研发投入和人才引育力度,不断提升核心竞争力。

在太平洋精锻科技股份有限公司,周恒新就产业链党建与企业负责人深入交流,勉励企业发挥“链主”带动作用,推动链上企业信息互联、资源互通、优势互补,更好地以党建链赋能产业链。

走进远通波纹管、派亿变压器项目现场,周恒新仔细询问项目建设进展,要求园区、部门主动靠前服务,及时跟进解决项目建设过程中遇到的难点问题,推动项目早投产、早达效。

周恒新还来到三水街道察看锦联社区党群服务中心,对社区以“智慧平台”赋能基层治理等做法表示肯定,指出要突出干部下沉、数字赋能,不断创新服务方式、丰富服务内涵,提高党建引领基层治理质效。

在小杨社区,周恒新边走边看,强调要发挥片区党建联盟引领作用,推动资源整合、力量聚合,促进乡村全面振兴。

## 全区2025年公安工作会议召开

本报讯(记者 黄文婧 卫婉倩 实习生 石丹)3月11日下午,全区2025年公安工作会议召开,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述,贯彻落实各级政法工作会议、公安工作会议精神 and 全区党建引领基层治理工作会议要求,研究部署2025年全区公安工作任务。区领导李伯群、刘沛参加会议。

区委常委、政法委书记李伯群充分肯定全区公安机关2024年取得的工作成效。他表示,“千亿姜堰”靠的是营商环境,公安部门大有可为,更要主动作为;“千亿姜堰”绘的是城市图景,公安部门担当在前,更要冲锋向前;“千亿姜堰”为的是民生福祉,公安机关执法为民,更要勤政爱民。他要求,全区公安系统上下要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,勇担使命,接续奋斗,以更加奋发有为的状态,全力护航经济社会发展,为全面推进中国式现代化姜堰新实践作出新的更大贡献。

副区长、区公安分局局长刘沛强调,要坚定信心、下定决心、咬住恒心, (下转3版)

## 区十六届人大常委会召开第二十七次会议

本报讯(记者 陈琦琦 卞成)3月11日,区十六届人大常委会召开第二十七次会议。区委书记,区人大常委会主任、党组书记孙靓靓出席会议并讲话。区人大常委会副主任、党组副书记李荣圣,区人大常委会副主任俞扬祖、杨少军参加会议。区委副书记、副区长左龙生,区法院院长李平,区检察院检察长张咏臻,区监委相关负责人列席会议。

会议听取和审议区十六届人大常委会2025年度工作要点、区政府关于2024年区级重大投资项目计划执行情况的报告以及区人大财经委员会的调研报告、有关单位提出的人事任免议案和相关辞职事项、区人大常委会任职资格审查组的审查报告、被提请任命人员所作的拟任职发言。

会议测评通过2024年区人

大常委会票决产生的4个重点监督项目计划执行情况,表决通过人事任免事项、相关决定草案。孙靓靓向被任命人员颁发任命书,被任命人员向宪法宣誓。

孙靓靓在会议结束前讲话。她指出,要把党的观念贯穿人大工作始终。自觉坚持党的领导,充分发扬民主,严格依法办事,确保党的领导贯穿人大工作全过程各方面;认真落实党委要求,工作安排紧跟党委部署,谋事议事紧贴党委要求,争当党委得力的参谋助手;坚决贯彻区委意图,正确行使民主权利,准确领会组织意图,严格执行党委决策,保证区委的工作主张转化为人民的共同意志。要把全局观念贯穿人大工作始终。树立目标导向,提升监督精准度,盯紧盯牢产业发展、城市更新、乡村振兴等大

事要事,持续关注社会治理、教育医疗、风险防范等民生实事,尽责尽力为全局发展鼓与呼、推与督;树立问题导向,提升监督穿透力,准确把握重点,敢于触及热点,着力弄清疑点,善于化解难点,真正达到解决问题、推动工作的目的;树立结果导向,提升监督实效性,秉承“把握有度、支持有方”的工作理念,强化建议督办,打造监督闭环,确保议题实施善始善终、善作善成。要把民主观念贯穿人大工作始终。完善“有始有终”的民意参与机制,进一步健全议题公开征集、监督事项预告、列席会议代表座谈会、审议意见落实情况公布等机制,拓宽民意表达渠道,扩大群众政治参与;打造“有声有色”的民主实践品牌,持续深化“有事请找我,办事请看我”“四级代表回选区访选民”等活动, (下转3版)

锚定更高目标 立足更高站位 建强全区高质量发展主阵地

## 区领导到开发区走访调研

本报讯(记者 颜禹铭 卞成)根据全区落实“大抓经济、大抓产业、大抓项目”工作机制安排,3月11日,区委书记、区人大常委会主任孙靓靓到开发区开展“园区工作日”专题调研,走访挂钩联系重点企业、重大项目、重点产业链群。她强调,开发区是全区经济发展的“顶梁柱”“压舱石”,要紧紧围绕市委、区委决策部署,锚定更高目标,立足更高站位,顺着“大抓经济、大抓产业、大抓项目”这条主线,进一步扛起责任担当、争作主贡献、建强全区高质量发展主阵地,在冲刺“千亿姜堰”进程中勇挑大梁、做足支撑。区委常委、开发区党工委

书记孔纬参加调研。

在海龙电器有限公司,孙靓靓深入VVT系统智能制造车间,了解研发制造、专利发明、人才引进等情况。近年来,公司通过不断创新,在国内自主品牌VVT系统研发制造企业中处于领先地位。孙靓靓鼓励企业瞄准新能源汽车市场,加大科技攻关,掌握核心技术,赢得未来竞争优势;同时叮嘱园区、相关部门要有效促进链上企业横向联系和纵向协作,推动形成抱团发展、互补共赢的良好格局。

赛宝工业技术研究院有限公司致力为企业解决产品质量问题,提供一体化解决方案,已

为双登、太平洋精锻等本土企业解决多项质量提升等卡脖子难题。在企业展厅,孙靓靓认真听取企业发展情况介绍,详细询问产品技术特点和科研成果转化等情况,希望企业紧扣姜堰产业定位,进一步集聚优势资源,深化泰州赛宝实验室建设,以领先可靠的技术服务优势,为姜堰提升产业链韧性、推进新型工业化贡献更大力量。

环球传动高端智能化链条、轴承绿色化暨智能AI改造项目充分发挥AI人工智能作用,搭建质量追溯系统,建立数字化制造信息平台,预计可形成年产链条800万米、轴承60万套的生产能力。 (下转3版)

## 区发改委:“加减乘除”新算法助力小微企业融资发展

本报讯(通讯员 孙娇)全区摸排走访小微企业、个体工商户以及家庭农场2万多家,排查出有融资需求的经营主体2000多家,并将企业名单推荐至意向银行;去年10—12月,全区16家驻姜银行业金融机构授信贷款160亿元以上……区发

改委积极响应关于支持小微企业融资协调工作机制动员部署,从供需两端发力,打好“加减乘除”组合拳,推动全区小微企业融资协调工作机制快速落地,助力企业高质量发展。

在协同联动上做“加法”。区发改委积极整合资源,制定

支持小微企业融资协调工作机制实施方案,开展“千企万户大走访”活动,全面摸排走访企业的融资和发展需求,并与驻姜银行业金融机构紧密配合,促进银行信贷产品和企业信贷需求精准对接,促进信贷资源直达小微企业。 (下转2版)